



法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：114年1月8日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連絡人：主任行政執行官王姝雯

連絡電話：07-7152158

高雄分署蛇年新春首賣開紅盤 總拍定金額超過 3126 萬元

法務部行政執行署高雄分署（下稱高雄分署）於 114 年 1 月 7 日舉行今年度開春第一場的「123 聯合拍賣會」，拍賣會拍定金額合計高達 3,126 萬 5,986 元，成果豐碩，績效亮眼。

其中五○公司因滯欠營利事業所得稅而遭拍賣之七賢二路上大樓，因坪數超過 70 坪，格局方正且採光良好，本次第三次拍賣，吸引 7 組應買人搶標，競價激烈，最終由幸運買家擊敗群雄以 899 萬 9,999 元拍定，溢價超過 227 萬元。

另高雄地方檢察署囑託變價之吸金集團遭沒收之烏松區土地，本次拍賣再度拍定其中二筆土地，合計拍定金額為 1,438 萬 8,000 元。再王姓負責人獨資經營之企業社，因滯欠勞、健保費等合計 167 萬餘元，其名下位於前鎮區大樓進

行第 2 拍賣，同樣以超過底價之 706 萬 9,999 元拍定。動產部分則有陽信銀行股票以 1,188 元拍定，其餘案件未拍定之動產及不動產，將依法減價訂於下次的聯合拍賣會再次拍賣。

高雄分署提醒國人要注意，俗稱「喪屍煙彈」的新興毒品，是指含有「依托咪酯」的電子菸，目前已入侵校園在青少年人口中被濫用，並造成多起毒駕及重大死傷事故，依托咪酯作用於中樞神經，大量使用會導致意識混亂、昏迷、肌躍症，甚至像殭屍般渾身顫抖，無法站立，還會抑制呼吸中樞，若合併酒精等其他中樞抑制劑使用，容易造成呼吸衰竭、昏迷等致命症狀，長期濫用可能對腦部及內分泌系統造成損害。高雄分署將配合檢警機關強力執行有關毒品之執行案件，以保護國人身心健康。

高雄分署每個月都會舉辦「123 聯合拍賣會」，即以每個月第 1 個星期 2 下午 3 時為動產與不動產聯合拍賣日，下一次的「123 聯合拍賣會」訂在 114 年 1 月 7 日，欲知高雄分署相關拍賣訊息及如何辦理不動產通訊投標，請逕至法務

部行政執行署高雄分署網站，首頁點閱「應買人專區」，瀏覽拍賣公告及法拍教學資訊。

